

狗母女联手,小偷哪里走!

这对狗母女命运很坎坷,曾像烫手山芋一样被人送来送去。不过,血浓于水,这对狗母女始终相依为命,每天都要设法见一面。

此外,它们还努力抓小偷,争取立功,改变命运,讨人喜欢。瞧,上周六,这对狗母女还联合起来,抓住了一个惯偷。

这个单元从未失窃,主人感叹还是留它好

它,血统并不高贵,长相也一般化,白色的毛发已不纯了,夹杂了不少黄毛。不过,主人戴阿姨却给它取了一个动听的名称“小美”。

其实,家住二条巷33号的戴阿姨起初并不喜欢狗,能与“小美”相处下来,纯属缘分。

10年前,儿子从路上捡回了“小美”,担心戴阿姨骂他,他不是将它藏在衣服里,就是收在纸盒内。不过,最终秘密还是被戴阿姨发现了,她当天就把“小美”送给了一对夫妇。“这对夫妇喜欢小美,但是他们家的老人不喜欢,经常用脚踢它。”戴阿姨说,那对夫妇不希望与老人伤了和气,将小美还了回来。之后,戴阿姨又将它送给娘家父母养,但弟媳又不喜欢,像皮球一样被“踢”了一圈,小美最终还是回到了戴阿姨家。

“被送回来时,它眼泪汪汪的。”戴阿姨说,“小美”很通人性,知道人不喜欢它,晓得伤心流泪。那一刻,戴阿姨心软了,决定收养它。

平时,“小美”会察言观色,戴阿姨不高兴时,它就躲得远远的,戴阿姨心情好,它就围在她前后,像个孩子一般



“小美”(左)和“冰冰”每天都要见一面 快报记者 施向辉 摄

跳来跳去撒欢。戴阿姨坦言,儿子当兵后,“小美”填补了她和老伴内心的寂寞。

令她意外的是,小美警觉性很高,只要有陌生人路过,它就会汪汪直叫。这一来,吓跑了不少贼。“其他两个单元电线都被偷过,小偷甚至还跑到居民家里偷东西,我们这个单元却从没少过东西。”戴阿姨感叹,幸亏当时把小美留下了,她认为这个单元治安好,有小美一份功劳。

狗女儿白天会母亲,晚上认真“上班”

夕阳西下,一只小黄狗躺在“小美”的怀里,尽情撒娇。小美不时用爪子,轻轻拍拍它,舐犊之情令人动容。没错,小黄狗就是“小美”的女儿。

去年,“小美”不知何时背着戴阿姨“偷情”了。同年秋天,产下了小黄狗“冰冰”。担心两条狗扰民,“冰冰”刚满月,戴阿姨就将它送给了在

小区看车棚的姜师傅。

狗母女离别,像人一样伤感啊!“小美”在家不吃不喝,绝食了2天。“冰冰”更是天天以泪洗面。车棚距离戴阿姨家不远,有一天,“冰冰”趁姜师傅不注意,凭记忆跑回戴阿姨家了。见到狗母亲“小美”时,它不断低吟,像是在诉相思之苦。

姜师傅见状,实在不忍心强行拆散这对母女。此后,“冰冰”每天都会跑到戴阿姨家,粘着“小美”撒娇。不过,它也是个“有数”的狗,晓得“轻重”,每天晚上6点半,戴阿姨一声令下:“冰冰上班了。”它会乖乖回到姜师傅车棚,帮姜师傅看车。

“小东西聪明得很!”姜师傅说,熟悉的人来停车、推车,“冰冰”都不叫。不过,若是陌生人来,它会叫个不停,非把对方“震”住不可,“有时,它听脚步声就能判断出主人还是熟人。”

狗母女联手擒惯偷

虽然相隔一方,不过,上周六这对狗母女联手,协助主人抓获了一个惯偷。当天凌晨4点左右,“冰冰”突然大叫不止。姜师傅意识到不妙,一骨碌爬了起来,看到一名鬼鬼祟祟的男子,跨上了一辆电动车,正准备跑。姜师傅一边追,一边喊“抓小偷”。

这时,“小美”也在家又蹦又跳起来。戴阿姨赶紧隔着窗户一看,小偷正巧跑到她家门口了。她赶紧跑了出去,协助姜师傅和随后赶到的辅警,一起将偷车贼抓到了。后来经了解,这个小偷以前作案时就被抓过。

戴阿姨说,“小美”和“冰冰”爱叫的习惯,给周围邻居造成了影响。不过,它们在客观上也对小偷起到了震慑作用,她希望大家像她一样,改变对狗的成见,给它们“将功补过”的机会。

快报记者 钟晓敏

“爱上一个不该爱的人”是啥意思

的哥越想越不对劲:不好,她要自杀!

快报讯(记者 马晶晶)“爱上一个不该爱的人……这句话什么意思呢?”昨天上午,南京东方出租车的哥施宁师傅一边开车,一边念叨着刚才那位女乘客丢下的那句话。突然一个念头闪过:“不好,女孩想不开!”施师傅猛打方向盘,调转头,赶回中山陵水榭,却发现水面上只剩下一把伞……

施师傅是在湖西街载的这名女乘客。“当时上午9点半左右,这姑娘岁数不大,20来岁的样子,手里还拿着把伞。”上车后,女子称要去中山陵。出租车朝中山陵驶去。一路上,女乘客没有说话,也没看出有什么异样。车到中山

陵,施师傅问:“中山陵这么大,你要去哪呢?”“哪有湖,你就把我丢哪吧。”女子的声音有些飘忽。

“开始我还以为她是想找地方纳凉呢。”施师傅说,他想了想,就将车开到中山陵水榭旁。“这里有个湖,风景还不错,下车吧。”施师傅说。女子没有吭声,低头打开包,准备掏钱付车费。接过钱时,施师傅多问了一句:“你来这干吗呢?好像不太高兴,怎么了?”“爱上了一个不该爱的人……”说完,女孩打开车门,撑起遮阳伞走了。

听了这句“歌词”,施师傅还以为是在开玩笑。他也没多想,驾车离开了水榭。可施师

傅总觉得哪儿有点不对劲,“爱上一个不该爱的人……”施师傅嘴里反复念叨着这句“歌词”。车子驶出3分钟不到,施师傅突然反应过来:“找有湖的地方?难道是想不开?”施师傅赶紧调转头,往水榭赶去。

车刚到湖边,施师傅就看到湖面上只剩下一把伞,正是女孩刚才打的那把。水面漾起一片波纹,女孩已经走进湖里,湖水已经没过女孩头部。施师傅连衣服都来不及脱,穿着鞋子就跳进水里。他游到女孩身边,一把抱住女孩。女孩使劲挣扎起来,湖底是很深的淤泥,施师傅一脚站不稳,喝了好几口水。“我差点都上不

了岸。”回想起当时一幕,施师傅还有点后怕,他用尽全力将女孩往岸边拉。这时,一些游客看到后,赶紧帮忙将女孩往岸上拉。当女孩终于成功获救时,施师傅弄得全身都是淤泥,鞋子也在水中丢失。施师傅这才发现,左脚一阵剧痛。原来,淤泥里的玻璃将左脚划伤了。

民警赶到现场后,将女孩带回派出所。施师傅喊来朋友,帮忙将车开回家。据了解,施师傅已经打了一针破伤风。目前,伤口已无大碍。

随后,记者联系了中山陵派出所,据民警称,女孩情绪后来渐渐平稳,但拒绝透露家庭联系方式,随后离开了派出所。(李先生报料奖60元)

义卖画作为重症女生捐款 36位画家 36幅油画 36颗爱心

他,毛焰,国际书画市场赫赫有名的画家,作品《记忆或者舞蹈的黑玫瑰》曾经被拍得1001万元高价。

她,尹晓景,南京师范大学美术学院2008级油画系硕士研究生。这个农村出来的女孩,刚上了3个多月学就被查出患再生障碍性贫血。

他们俩素未谋面。但昨天,一场没有女主角的特别捐赠会在南京青禾当代美术馆举行了。为了挽救这个可怜的女生,毛焰召集了南京36名画家,为女孩每人捐赠一幅画,并且全部义卖,拍出30万元,交给南师大赠给尹晓景本人。

昨天,厂房改造的美术馆内人头攒动。在一大堆的人群中,记者找到了尹晓景的室友赵娜。她告诉记者,去年12月,才读了3个多月研究生的尹晓景突然说肚子疼,“我当时以为是一般的病,就去了校卫生院。后来又转到了鼓楼医院,结果查出是再生障碍性贫血。”经过3个月的治疗,尹晓景病情有所稳定,此时家里

早已负债累累。然而,就在出院后的第十天,她的病情又出现反复并恶化。到目前为止,医药费已经花了十多万元。

“为了给她筹钱,我们什么法子都想到了。”现场一名女生告诉记者,为了想办法给尹晓景筹钱,他们想到了自己画画,然后拿去义卖,但学生的作品价格有限。于是,他们想到了自己的老师,并且找到了在南艺任职的画家毛焰。

“他们的热情感动了我。”毛焰告诉记者,他当即联系了南京幕府山的画家们,“我们决定每人捐一幅画,然后义卖。”虽然画家们都没见过这个可怜的女孩,但他们的内心被感动着。短短两天,便筹集来36幅油画作品。

“虽然有人愿意出更高的价格来买,但现在买走这些画的郭女士是非常有爱心的,我们只愿意卖给郭女士。”在现场,画家们义卖的30万元被捐到南师大老师的手里,这些救命钱也将很快送到尹晓景手中。快报记者 胡玉梅 通讯员 徐锐

城墙为何“流泪”依然是个谜

快报讯(记者 孙兰兰)玄武湖边有段城墙不分晴天雨天,总是往外渗水。上周五,快报报道了此事。这两天,记者找到有关部门进一步了解详情。然而,至今还找不出这“神秘”的水源来自何处。

报道见报后,南京市城墙管理处和市文物局文物处的专家一起来到现场查看。“周围除了一些餐饮企业,没有任何住户。”文物处有关人士介绍,所以他们首先将目标锁定了“明城汇”的餐饮企业,并向这片建筑的管理方江苏一德商业置业管理有限公司下发通知书,让他们迅速查找渗入城墙的水源是否来自这些餐馆。

昨天,记者来到玄武湖环湖路边,靠近城墙根的部位依然不断有水渗漏。“我们已经用红色颜料水做过试验了。”江苏一德商业置业管理有限公司营运部马经理告诉记者,他们向餐馆的下水道投进了很浓的红色颜料,按道理说,如果是餐馆下水管网渗漏,应该在城

墙另一侧渗出来的水里看到红色,但是并没有发现。

不是下水管网渗漏,会不会地下自来水管破裂?南京市自来水总公司表示,去现场勘察后发现,漏水处附近的水管并不属于该公司的产权,“周围几百米都没有我们的管子,在玄武门人口有一个总表,表前的管道属于我们,总表以后的水管怎么接的,我们就不知道了。”而一德的马经理告诉记者,他观察过明城汇的水表,近期没有发现异常,“如果水管坏了,用水量应该猛增啊。”

一些热心读者看到快报的报道后,也打来电话提出自己的看法。市民黄先生说:“我知道城墙里面是空的,靠近高尔夫球场的地方恰好是低点,每次下过雨以后,里面就有大量积水,能积三四十厘米!然后慢慢地往外渗。”黄先生认为,源头就在城墙里面。记者请教了城墙专家,认为仅靠雨水的淤积就不分晴雨流了几个月,这种可能性不大。

夏季高血糖者如何吃水果

夏季是水果最丰盛的季节,葡萄、樱桃、梨、桃子、李子、桔子、柚子、西瓜、苹果,糖尿病患者能不能吃呢?

上海华东医院内分泌科主任、上海市领导医疗顾问尤传一教授指出:糖尿病患者只要保持血糖平稳,就能在餐后或两餐之间适量食用水果。

近期,一种在九华山流传已久的药草秘方“黄精养正汤”在我市糖尿病患者间火爆异常,据传部分糖尿病患者去年夏季用此方调理,至今血糖稳定,与正常人无异,即使吃西瓜血糖也不会上升。不少患者直接使用由上海糖尿病专家遵循九华山降糖秘方“黄精养正汤”制成“养正堂胶囊”,养护胰脏,促进胰脏自主分泌胰岛素,效果更佳。

养正堂胶囊纯植物提取,正常人都可以吃,多吃也不会导致低血糖,很多糖尿病患者服用养正堂胶囊不到一周时间,以前昼夜剧烈波动的血糖变的非常平稳,皮肤不痒了,腿脚灵便了,看东西清楚了,从来没有过的舒畅感觉遍布全身!

据悉:养正堂胶囊目前正在开展体验活动,凭本报只需支付399元,便可以获得总价值594元的养正堂胶囊三盒,服用不满意,全额退款,效果满意,再送300元抵用券;一次购买10盒(1980元),可使用一张抵用券,再赠送产品五盒(折扣后价格仅为112元)。咨询电话:025-86637967 经销地址:中山北路105号山西军人俱乐部内北楼商务中心107室

专治腋臭(狐臭)

●南京京华医院率先采用精细“ZS微创大汗腺清除术”疗法。该技术精细微创只需在腋下切微小切口,快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,保持腋下皮肤完整,不留疤痕、不复发,不住院。特邀著名专家来院“腋臭技术高峰论坛”亲诊活动 6月22日-7月20日 治疗费优惠20%。(开通专家节假日不休接诊)。专家预约热线:025-86641220

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光,以香港澳(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无汗液,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不限制沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京·新街口第一药店(鼓楼大街百宜一楼南门口)、中央门盛源店专柜、南京·南门外150米、老马路33号、华北大药房、中山南路101号、百盛新特药、山西路8号苏宁电器大门旁、华江药店、中山北路、光华门、以药房、御道街74号、康鑫药店、东乐路好又多、国泰药店(大板南路8号)、江苏鲁大药房、物公车站对面、江宁·颐年堂药店(新医药步行街东口)、麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街NO4-6号)、大厂·欣乐药店(欣乐菜场内)、六合·泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水·健民药店(溧水新街百富大对面)、高淳·玉寿堂药店、恒力爱悦酒店、浦口·康福来大药房(原盐城转盘)

镶牙补牙 最重要《无后遗症》

★ 龙蟠口腔·新技术不拔残牙,镶牙补牙有保障,花钱不后悔 ★

南京龙蟠口腔镶牙修复(镶牙补牙)中心,采用世界先进的数码定位新技术:准确舒适、安全无痛、一次成功,不拔残牙和真牙,解除“五怕”顾虑,最重要没有后遗症。镶牙补牙不套合,技术质量是关键;真诚服务有保障,好牙帮您一辈子!

了解更多的口腔优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 www.JSKCXF.com (江苏烤瓷修复网)